



SOKOLOVSKÉ PRÁZDNINY

Hurá, prázdniny. To není jen název nejoblíbenější sokolovské městské slavnosti se soutěží ohňostrojí. Je to samozřejmě i úlevné zvolání všech školáků vítajících svou nejoblíbenější část roku. Pro nás rodiče, kteří dětem ze srdce prázdniny přejeme, ale

povinnosti nekončí a s dětmi v létě trochu i přibývají.

Městská samospráva prostřednictvím svých organizací i grantů přichází i o těchto prázdninách rodičům na pomoc. Mateřské školy se střídavě podělí o děti tak, aby bylo o ně postaráno i v době prázdninových měsíců. Dům dětí a mládeže připravil letní prázdninové školy keramiky a ručních prací, řadu tak zvaných pří- městských táborů s tematikou, sportu, chovatelství, hasičských dovedností, horolezectví, pravěku, modelářství nebo kutilství. Odbor sociálních věcí pořádá

již tradiční tábor pro třicet dětí z prostředí ohroženého sociálním vyloučením, tentokrát na Mariánské u Jáchymova. Naši sociální pracovníci také před prázdninami uspořádali pro veřejnost krásnou prezentaci služeb neziskových organizací pomáhajících v sociální oblasti ze Sokolova a okolí na náměstí Budovatelů s hudebním a tanečním programem. V radě města a zastupitelstvu jsme schválili místním sociálním, kulturním, sportovním i vzdělávacím neziskovým organizacím řadu grantů pro jejich činnost i prázdninové akce pro mládež. Celé léto bude promítat městské kino. Pro zájemce budou k dispozici městská koupaliště, sportoviště na Baníku a u sportovní haly. Ve spolupráci s Policií ČR budou městští strážníci více dohlížet na domácnosti opuštěné rodinami na dovolených.

Přeji všem dětem i dospělým spoluobčanům v našem městě krásné rozmarné léto a co nejméně starostí. Vedení města se pro to vynasnaží udělat vše.

Mgr. Ladislav Sedláček, místopředseda města

Léto s kulturou a dárkem

Letní prázdninové měsíce bývají také dobou prázdnin divadelních, koncertních, galerijních i filmových. Městský dům kultury v Sokolově připravil na tyto měsíce pravidelné koncerty pod širým nebem na sokolovském Starém náměstí, duchovní výstavu v klášterním kostele svatého Antonína a každodenní filmová představení v městském 3D kině Alfa více soustředěné na dětské diváky.

Každé červencové a srpnové úterý a čtvrtek, vždy od 16:00 hodin, rozezná sokolovské Staré náměstí z podia u kostela svatého Jakuba koncerty Sokolovského kulturního léta. Zahrají tu Roháči, MHS Plzeň, Alisonz Kraslic, Spektrum, Fíci, písničkář Josef Štross, K nezaplacení, Netřísk, Big Band MDK Sokolov, Yardy's Band, Jana Tauerová Duo, Beat Club 68 nebo Bernard Blues Band. V kině jsou prázdninová představení vždy od pondělka do středy od 19 a od čtvrtka do neděle od 17:30 a 20:00 hodin. Děti čeká několik letních filmových novinek. Výstavní síň Klášterního kostela svatého Antonína hostí od poloviny července do konce prázdnin výstavu nejdeckého sochaře Heřmana Kouby „Křížová cesta“ obsahující reprodukcce, kresby a skici

autorových čtrnácti patinovaných uměleckých reliéfů s biblickými motivy z kapliček na Nejdecké křížové cestě z let 2002 až 2008.

Všechny uměnímilovné lidi zvu také ke kulturním výletům na pokračující představení bavorsko-českosaského Festivalu uprostřed Evropy, jehož je Sokolov dlouholetým členem a letos v květnu jsme hostili jeho první koncert. 1. 7. od 19:00 hodin zazpívá v barokní chebské koncertní síni Klára slavná pěvkyně Ildikó Raimondi z Vídeňské státní opery, 11. 7. od 19:30 hodin v jáchymovském paláci Radium zahrraje s doprovodem sólistka na elektromagnetický theremin Carolina Eyck, 13. 7. od 19:00 hodin v kynšperském kostele Vykupitele vystoupí bratři Gerassimezové na klavír a bicí nástroje, 14. 7. od 15:00 hodin v poutním chrámu na Chlumu Svaté Maří zahrraje drážďanský smyčcový kvintet Capella Musica a 28. 7. od 17:00 hodin v kostele v Pomezí italský akordeonista Matteo Petronio.

A na závěr dárek pro majitele chytrých mobilů a tabletů – zbrusu nový app Sokolov Smart City stahujte na www.mdk Sokolov.cz/app.htm. Přeji všem Sokolovákům pohodové kulturní léto.

Bc. Jan Pícka, ředitel MDK Sokolov

Obsah

Slovo místopředsedy	2 – 3
Léto s kulturou a dárkem	3
Zprávy z města	4 – 5
Setkání seniorů s představiteli města	5
Úpravy vodních toků v Sokolově	6
Nekalé praktiky na předváděcích akcích	6
Projekty OP Lidské zdroje a zaměstnanost	7
Centrum pro zdravotně postižené Karlovarského kraje	7
Začala setkání představitelů města s občany	8
Dobrý příklad v sociálně-právní ochraně dětí	8
Akce pro seniory	9
Policejní okénko	11
Ze škol	14
Dům dětí a mládeže Sokolov	16
Městská knihovna Sokolov	16
Ze sportu	18 – 20
Kalendárium	21 – 23
Osmisměrka	24

SOKOLOVSKÝ PATRIOT
měsíčník sokolovské radnice
Číslo 07 - 08/2013



Vydavatel: Městský dům kultury Sokolov
Reklaxe: Městský dům kultury Sokolov
5. května 655,
356 01 Sokolov
tel.: 359 808 714, 729
fax: 359 808 716

E-mail: patriot@mdksokolov.cz
Http: www.mdk Sokolov.cz
Vychází: 11 x ročně (mimo srpna)
Náklad: 5.000 výtisků
Sazba, tisk: Azus Březová s.r.o.,
U Prádelny 88, 357 03 Svatava

Nevyžádané rukopisy, fotografie a jiné příspěvky redakce nevrací. Názory redakce se nemusí vždy shodovat s názory přispívajících. Za věcnou správnost jednotlivých příspěvků ručí jejich autoři. Redakce nezodpovídá za obsah inzerce. Nezařazené příspěvky jsou zveřejněny na www.sokinfo.cz/patriot.htm.

Šéfredaktorka: Bc. Monika Zimová
Redakční rada: Ing. Zdeněk Berka,
Mgr. Daniela Drobečková,
PhDr. Jana Fefferová,
Ing. Dagmar Mašková, Iva Ondřejková,
Mgr. Světlana Sojková,
Mgr. Ladislav Sedláček.
Redaktorka: PhDr. Helena Kavková

Uzávěrka tohoto čísla byla 20. 6. 2013
Registrační číslo: MK ČR E 12610
© MDK Sokolov 2013. Zdarma.